



## Občina Laško

Mestna ulica 2, 3270 Laško

KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA

---

Številka: 032-02/2023

Datum: 4. 12. 2023

### OBČINSKI SVET

Predlagam, da Občinski svet Laško na seji obravnava naslednjo

**ZADEVO: PREDLOG SKLEPA O NAKAZILU SEJNINE V HUMANITARNE NAMENE**

**Gradivo pripravil:** Kabinet župana

**Finančne obveznosti:** Sredstva so zagotovljena v okviru proračuna.

**Predstavnik predlagatelja na seji:** Enej Kirn, predsednik KMVVI

**Gradivo obravnavala:** KMVVI, dne 30. 11. 2023

**Pristojnost in pravna podlaga:**

- 21. člen Statuta Občine Laško (Uradni list RS, št. 79/15 – UPB1, 68/18, 61/19, 157/20),
- Sklep Občinskega sveta Laško št. 032-02/2023 z dne 25. 1. 2023.

Predlagam, da Občinski svet Laško v zvezi s predloženo zadevo sprejme naslednji

**sklep:**

**Občinski svet Laško sprejme sklep, da se decembrska sejnina članov občinskega sveta, del plače župana in del nagrade podžupanov v višini sejnine nameni družinam v socialni stiski, ki so jih predlagali Rdeči križ, OZ Laško-Radeče in CSD Celje, Enota Laško, vsaki v enakem deležu.**

Enej Kirn,  
predsednik KMVVI

## **Obrazložitev:**

Občinski svet je 25. 1. 2023 sprejel sklep št. 032-02/2023, da se vsako leto novembrska sejnina članov občinskega sveta nakaže v dobrodelne namene. Predlog komu in za kakšen namen se nakaže sejnina, oblikuje Komisija za mandatna vprašanja in imenovanja, predlog pa potrdi občinski svet na novembrski seji. V kolikor je kdo izmed članov občinskega sveta odsoten na seji, se v dobrodelne namene podari sejnina naslednje seje, na kateri je udeležen.

Glede na navedeno smo pozvali Rdeči križ, OZ Laško-Radeče, in CSD Celje, enoto Laško, da nam posredujeta predloge, kdo bi bil po njihovem mnenju upravičen za pridobitev denarnih sredstev in za kakšen namen. Prejeli smo predloge, ki se nahajajo v prilogi. Gre za štiri družine v socialni stiski. Komisija je proučila predloge in predlaga, da se vsaki družini nakaže isti znesek.

Glede na to, da v novembru ni bilo redne seje občinskega sveta, se predlog za nakazilo sejnine v humanitarne namene obravnava na decembrski seji. Komisija predlaga, da se v humanitarne namene torej nakaže decembrska sejnina.

Pripravila:  
Tanja Grabrijan,  
višja svetovalka

Enej Kirn,  
predsednik KMVVI

## **Priloge:**

- predlog Rdečega križa, OZ Laško-Radeče, in CSD Celje, Enota Laško.



**RDEČI KRIŽ SLOVENIJE**  
**OBMOČNO ZDRUŽENJE LAŠKO – RADEČE**

Aškerčev trg 4. b, 3270 Laško  
E-mail: [rdec.kriz.lasko@siol.net](mailto:rdec.kriz.lasko@siol.net)  
Telefon:734-34-60; GSM: 041-736-166; Fax:734-34-61

Številka: 156–2023

Datum: 20.11.2023

OBČINA LAŠKO  
Urad župana  
Spoštovana gospa  
Tanja GRABRIJAN  
Mestna ulica 2  
3270 LAŠKO

**Zadeva: sejnina za humanitarne namene - predlog upravičencev**

Spoštovani!

Prejeli smo vaš dopis, v katerem nas prosite, da vam tudi tokrat posredujemo predloge za upravičence do decembrske sejnine, ki jo bodo vaši svetniki namenili v humanitarne namene, za kar se vsem vam in svetnikom iskreno zahvaljujemo.

Po pregledu stanja naših upravičencev smo v sodelovanju s Centrom za socialno delo Celje, Enota Laško dogovorili predloge za vašo pomoč, in sicer smo se skupaj odločili, da tokrat med upravičence uvrstimo štiri družine, ki bi po našem skupnem mnenju bile upravičene do tovrstne pomoči in jim bi vaša pomoč bila zelo dobrodošla. Med predloge smo uvrstili naslednje primere:

**1. Družino, ki živi v izjemno slabih bivanjskih razmerah in se je po smrti mame znašla v še težjem položaju,** saj se nikakor ne znajdejo. Eden otrok ima status invalida na podlagi Zakona o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih oseb, drugi je prav tako oseba s posebnimi potrebami. S skupnimi močmi jim pomagamo urejati bivanjske razmere, zato bo njim namenjena pomoč usmerjena v nabavo materiala za obnovo in za kakšen kos opreme.

**2. Enostarševsko družino – mamo z dvema šolajočima otrokoma.** Mama ima zdravstvene težave, zato je za 4 ure invalidsko upokojena, pa tudi sicer mora zaradi težav pogosto v bolniški stalež, zato so dohodki še slabši. S sredstvi se s težavo prebijajo iz meseca v mesec, odplačuje tudi kredit po 290 EUR mesečno. Mama živi v stalnem strahu, da ne bo zmogla plačati vseh položnic, da ne bo denarja za drva... Da pa bi bila stiska še večja, je sin poleti utrpel poškodbo po prometni nesreči na Hrvaškem in zaradi nujnega prevoza s helikopterjem morajo sedaj odplačevati še stroške le tega. Naša pomoč bo usmerjena v nabavo kurjave in poplačilo kakšne položnice.

3. **Mlado družino z dvema predšolskima otrokoma**, od katerih je zaposlen le oče. Stroški so precejšnji, eden od otrok ima alergijo na vrsto različnih živil, zato nabava ustreznih živil zanje predstavlja dodatno velik strošek. Prav tako odplačujeta kredit za hišo z variabilno obrestno mero, zato se je le ta iz lanskih 182 EUR povečal letos že na 280 EUR mesečno. Po plačilo vseh stroškov jim ostane zelo malo za preživetje, zato jim bo zelo dobrodošla pomoč za poplačilo nujnih položnic in za hrano.

4. **Družino, ki ji je plaz ogrozil hišo, v kateri ni več varno bivanje in začasno živijo v kontejnerju**. Družino zaradi elementarne nesreče spremljamo že nekaj časa, saj se kljub sanaciji plaz po ukrepih ni umiril in še vedno ogroža hišo, zato so ocenili, da le ta ni več varna za bivanje. Urejajo si bivalne prostore v pomožnem gospodarskem objektu, kjer so bojda stabilna tla in ga vidijo kot rešitev. Sanacija omenjenega objekta že poteka in bo za nabavo potrebnega materiala vaša pomoč zelo dobrodošla.

Opomba: V kolikor bo družina prejela pomoč iz drugih virov (npr. državna sredstva), kar smo želeli preveriti, saj s tem nismo seznanjeni, v tem primeru se bi del sejnine porazdelil med ostale tri upravičence.

Kakor že omenjeno smo se skupaj s Centrom za socialno delo Celje, Enota Laško odločili, da bomo predlaganim družinam s hvaležnostjo pomagali s prejetimi sejinami, ker menimo, da so pomoči potrebne in upravičene.

Zato bodo sredstva sejnine pomemben prispevek k ublažitvi vseh stroškov, ki v zvezi s tem nastajajo pri vseh družinah in vam bomo zelo hvaležni, če se boste odločili za namenitev sejnine navedenim primerom posameznih družin.

Za vse omenjene družine razpolagamo z vsemi podatki, vendar tako družine, kakor tudi mi kot predlagatelji ne želimo, da se pri obravnavi predlogov vsaj v prvih treh zapisanih primerih o njih javno ne razpravlja, poimensko govori in izpostavlja.

Zahvaljujemo se vam za zaupanje in vas lepo pozdravljamo!



Sekretar RKS – OZ Laško – Radeče:  
Vlado MAROT

---

**RKS – OBMOČNO ZDRUŽENJE LAŠKO – RADEČE**

Transakcijski račun: 0400 1004 6531 083 pri Novi KBM; Matična številka: 1165909;  
Davčna številka: 15658988 ; RKS – OZ LAŠKO – RADEČE NI DAVČNI ZAVEZANEC;